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“LXIV LEGISLATURA DE LA PARIDAD DE GÉNERO” 

 
Ciudad de México, a 1 de diciembre de 2018 
 
JAVIER JIMÉNEZ ESPRIÚ 
Secretario de Comunicaciones y Transportes del 
nuevo Gobierno 
 
Entrevista concedida a representantes de los 
medios de información, previa a la Sesión de 
Congreso General, en el Palacio Legislativo de 
San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- Un comentario rapidísimo, secretario, sobre lo que esperan 
del mensaje del Presidente. 
 
RESPUESTA.- (Inaudible) el Presidente  
 
PREGUNTA.- Pero también usted. ¿Qué espera del mensaje del Presidente 
el día de hoy? 
 
RESPUESTA.- Definir los marcos en los que vamos a trabajar durante los 
próximos seis años. 
 
PREGUNTA.- ¿Y Santa Lucía? ¿Cuál es la perspectiva? 
 
RESPUESTA.- Ya nos encomendamos. 
 
PREGUNTA.- ¿Ya entregó la parte del presupuesto, lo que corresponde a la 
próxima secretaría? ¿Ya está todo listo? 
 
RESPUESTA.- Estamos trabajando en eso todavía. Esperemos unos días. 
 
PREGUNTA.- ¿Lo ajustarán a la alza, a la baja? 
 
RESPUESTA.- Eso pregúnteselo usted al próximo Secretario de 
Hacienda. 
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PREGUNTA.- Pero la partida en cuanto a la Secretaría. 
 
RESPUESTA.- Esperemos que nos lo ajusten a la alza. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué tanto por ciento podría ser? 
 
RESPUESTA.- No, no sé. 
 
PREGUNTA.- Los primeros números. 
 
RESPUESTA.- Todavía no sabemos pero esperamos que nos ajusten a la 
alza, porque tenemos muchas necesidades (inaudible). 
 
PREGUNTA.- ¿El mensaje que esperan hoy del Presidente ante los 
diputados, ante el país? 
 
RESPUESTA.- Yo creo que va a ser un mensaje muy estimulante, muy 
orientador, muy tranquilizador para quienes tienen alguna inquietud y 
creo que va a ser un mensaje fundamental para el desarrollo de los 
próximos seis años. 
 
PREGUNTA.- ¿El mensaje ayudará a que el día lunes las bolsas abran a la 
alza?  
 
RESPUESTA.- Yo no sé mucho de eso, pero yo supongo que sí. 
 
PREGUNTA.- ¿Habrá un nuevo programa carretero? 
 
RESPUESTA.- Sí, claro. 
 
PREGUNTA.- Están deterioradas todas las carreteras de este país, ¿qué se 
va a hacer? 
 
RESPUESTA.- La conservación va a ser la prioridad número uno, el 
mantenimiento y la conservación de las carreteras. 
 
PREGUNTA.- ¿Empresas como OHL y otras, tendrán cabida en esta 
administración? 
 
RESPUESTA.- OHL ya no, pero (inaudible) han trabajo y cuando 
participen las empresas que no tengan ningún tache en las licitaciones, 
si ganan las licitaciones podrán trabajar adecuadamente. 
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PREGUNTA.- ¿Habrá transparencia en este sentido? 
 
RESPUESTA.- Absoluta transparencia y cero corrupción. Total. 
 
Gracias. 
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